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ТВОРЧІСТЬ ЛІТЕРАТОРІВ – КРАЯН У МИКОЛАЇВСЬКОМУ 

ВСЕМЕРЕЖЖІ 

 

Основним напрямом діяльності кафедри теорії й методики мовно-літературної та 

художньо-естетичної освіти Миколаївського обласного інститут післядипломної освіти 

є надання науково-методичної допомоги вчителям загальноосвітніх навчальних 

закладів Миколаївщини. Також одним із важливих напрямів діяльності МОІППО також 

є збереженні та популяризація творчості літераторів-краян, адже їх творча спадщина - 

це духовний скарб нашого краю. Своєю творчістю вони збагачують наші серця 

гідністю, честю, життєвою мудрістю, красою та любов'ю до рідного краю.  

Творчість миколаївських письменників та поетів є окрасою літературної карти 

України, а кращі твори для дітей та юнацтва миколаївських авторів вивчаються на 

уроках літератури у темі «Література рідного краю». 

Сучасний вчитель активно послуговується веб-ресурсами, присвяченими 

творчості літераторів-краян Миколаївщини, які є досить різноманітними і представлені 

на різноманітних (в основному – педагогічних, літературних та бібліотечних сайтах і 

порталах).  

Кафедра теорії й методики мовно-літературної та художньо-естетичної освіти 

Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти також має 

традиційні та електронні ресурси, використання яких стане у нагоді учителям області. 

Так, наприклад, у вересні 2016 року відбулася Усеукраїнська науково-практична 

конференція «Літературний дивосвіт краян-ювілярів», мета якої – популяризація 

творчості миколаївських митців слова. Матеріали цієї конференції представлені на 

сайті Інституту за рубрикою «Обличчя української культури» і є доступними для усіх 

користувачів.  

Миколаївщина активно просуває твори літераторів-краян у Всемережжі, про що 

свідчить кількість сайтів, які створюються різними установами нашої області.  

Так, творчість миколаївських літераторів представлена наступними ресурсами: 

«Николаев литературный» (http://litnik.org/) – міжнародний літературний 

інтернет-журнал письменників України, Росії, Канади, Ізраїлю та інших країн, де 

сьогодні живуть і працюють ті, хто народився або жив у Миколаєві. Основні рубрики 

журналу: сучасна та історична проза, поезія, журналістика, твори у жанрі гумору та 

сатири, дитяча література, бібліотечна справа та книговидавництво – тобо все, що має 

відношення до творчості, літератури та письменницької діяльності. 

Серед літературних сайтів виокремлюється ресурс «Клуб поезії», де можна знайти 

інформацію про видатних поетів, у тому числі – Миколаївщини. 

Радимо вчителям користуватися інформаційними ресурсами бібліотек України та 

міста. Всі миколаївські бібліотеки у рамках відзначення Року літераторів-краян активно 

створюють та розміщують відповідні матеріали.  

На сайті Миколаївської центральної міської бібліотеки для дорослих                     

ім. М. Л. Кропивницького (niklib.com/home.ua) є рубрика «Краєзнавство», де 

представлена «Літературна карта Миколаївщини», яка містить грунтовні матеріали про 

творчість миколаївських поетів та письменників.  
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Краєзнавчо-інформаційний центр «Край» представляє цікавий краєзнавчий 

матеріал широкого спектру. Надзвичайно цікавими і грунтовними є матеріали рубрики 

«Марко Лукич Кропивницький», де користувача сайту можуть ознайомитися із 

основними творами цього геніального українського письменника, його біографією. 

Сайт Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва (unbib.mk.ua/index) 

рекомендує до використання рубрику «Краєзнавчий калейдоскоп», де представлено 

цікавий краєзнавчий матеріал, у тому числі – і з літературного краєзнавства.  

Сайт та блог Миколаївської обласної бібліотеки для дітей ім. В. О. Лягіна 

(laginlib.org.ua) за рубрикою «Моя Миколаївщина» дає можливість скористатися 

різноманітними ресурсами про нашу область. Так, наприклад, можна ознайомитися із 

бібліографічним посібником «Літературна Емігія в особах», здійснити цікаву 

літературно-географічну медіа-мандрівку «Письменники миколаївського краю», 

скористатися бібліографічним списком «Спиридон Черкасено: постать в історії» і т. д.  

Якщо потрібно встановити, чи є конкретні твори миколаївських письменників у 

фондах бібліотек, можна скористатися електронним каталогом, доступ до якого 

надається на сайті будь-якої бібліотеки. Звертаємо увагу вчителів на те, що більшість 

каталогів сьогодні носять корпоративний характер, отже на сайті однієї з бібліотек 

можна подивитися наявність потрібних першоджерел у фондах декількох бібліотек 

Миколаївщини.  

Твори миколаївських літераторів та методичні рекомендації щодо їх викладання 

розміщені на популярному інтернет-ресурсі «КЛЮЧ (Краща література юним 

читачам)».  

Літературна спадщина Миколаївщини є надзвичайно багатою та цікавою і 

потребує подальшого вивчення та популяризації у Всемережжі.  

 

Джерела та література: 

1. Літературна Емігія в особих : Біобібліографічний покажчик. – Миколаїв, 2016. – 406 с.  

2. Литературний дивосвіт краян-ювілярів : Матеріали Усеукр. науково-практ. конф. – 

МОІППО, 2016. – 36 с. 

3. Літературний дивосвіт краян-ювілярів : тези доповідей Усеукр. науково-практ. конф. 

– МОІППО, 2016. – 78 с. 
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СТОРІНКАМИ ІСТОРІЇ ОЧАКІВСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ 

I-III СТУПЕНІВ №2 ІМЕНІ П. П. ШМІДТА 

 

Часи змінюються, ми змінюємось, з нами змінюється й школа. Освіта була й 

залишається одним з найвищих пріоритетів, основою для розвитку особистості, 

суспільства та держави.  

Але для побудови майбутнього потрібно знати минуле, розуміти сьогодення, 

зберегти, примножити та взяти для використання найцінніше з цього досвіду. Багато 

цікавого можна сказати про нашу школу. Це і її минуле, пов’язане з такою історичною 

постаттю, як П. П.Шмідт, і її сьогодення, наповнене навчанням та активною участю в 

благодійних акціях, всеукраїнських та міжнародних проектах. 

Очаківська середня школа була побудована перед Другою Світовою війною, і в 

1941-1942 навчальному році повинна були приступити до роботи. Але війна завадила 


